



# Nos pro Made for Me

Nos klisny Made for Me byl o jeden centimetr dřív v cíli Slovenského klusáckého derby, než nos hřebce Wine and Blues. Co nedokázalo rozhodnout oko rozhodčího v reálu, dosvědčil až film kamery. Bookmakery absolutně přehlížená Švédka porazila zcela preferovaného „Létajícího Holanďana“ a Bratislava tomu nemohla hodně dlouho uvěřit.

Do rozdělení Československa se konala nejvýznamnější zkouška výkonosti čtyřletých klusáků pravidelně na trávě zmíněného areálu současného státního podniku Závodisko v Petržalce. Letos se tam odehrál už 16. ročník samostatného Slovenského klusáckého derby (Velká cena NAY, a. s.), zatímco 16. České klusácké derby uvidí až 6. září pražská Velká Chuchle.

Senzační vítězku Made for Me připravuje v Kostomlatech nad Labem – Lánech Jindřich Klaubenschalk, který seděl v sulce i onoho památného 29. června. Stejný muž ale vyhrál Derby v Bratislavě už před rokem s hřebcem Flash One, kterého navíc sám odchoval.

## ■ Trot Centre Alet

Klaubenschalk s partnerkou Alenou Tvrzovou a jejím otcem Pavlem Tvrzem představují významný tým současné české klusácké scény. V areálu Trot Centre Alet samozřejmě najdeme ve stájích i koně jiných majitelů, a nejde jen o klusáky v aktivním tréninku.

V Lánech působí švédský hřebec Ride the Bullit s vynikajícím kilometrovým časem 1:12,6 minuty (rekord se běžně uvádí jen ve zkrácené formě 12,6). Syn u nás velmi dobře známého Super Arnie (US) má bilanci 18 vítězství a 25 platných míst ze 109 životních startů

a fantastické konto 2 693 269 švédských korun (SEK). Připouštěcí poplatky činí 2000 Kč, dalších 3000 Kč zaplatí vlastník klisny po zjištění její březosti.

Druhým nabízeným plemeníkem je také reprezentant Švédska, Västerbo Today (Västerbo Gracias), importovaný s bilancí 72 startů (17 x I., 14 x místo), 610 297 SEK a rekordem 14,8. Tento dvanáctiletý hnědáček nadále startuje v dostizích a loni byl v České republice nejbohatším starším koněm (251 980 Kč) s nejrychlejším časem na středních (15,2) a dlouhých tratích (17,5). Nejrychlejším starším klusákem byl i na Slovensku (18,3).

Dávka zmrazeného spermatu Västerbo Today stojí 2500 Kč.

## ■ Vyrobeno v Lánech

Chovné klisny stojí v Lánech momentálně tři, každému z tria manažerů patří oficiálně jedna z nich.

Klaubenschalkova tmavá hnědku Västerbo Pi (Pythagoras) je další Švédkou ve hře, jejím druhým potomkem je letošní Veragogo Alet. Spolumajitelem klisny je Michael Demmers.

Hnědku Ice Flower (Killy Lobell) Pavla Tvrze pochází z chovu české společnosti Callisto. Zatím poslední ze čtyř hříbat bylo pokřtěno Italia Alet.



Made for Me a Jindřich Klaubenschalk po triumfu v Bratislavě

Miss Osteo (New York Giant) je tmavá hnědku odchovaná ZD Kostomlaty nad Labem v majetku Aleny Tvrzové. Rovněž Miss Osteo je čtyřnásobnou matkou, na jaře porodila klisničku Mikelia Alet. Otcem všech tří jmenovaných nových akvizic je italský Zoning America.

Značku „Made in Lány“ mají rovněž dříve narození a v tréninkovém procesu zařazení Made in Alet (ročník 2003), Mr. Alet (2004), Maybe Alet (2006) a Ideal Alet (2006). Irokéz Alet (2007) na první zapřažení teprve čeká.

O Klaubenschalkově vítězi Slovenského klusáckého derby 2007 Flash One (Defiant One) už byla řeč. Zbývá tedy ještě uvést trenérův chovatelský produkt číslo 2, a tím je tříletý Eversivo Osteo.

## ■ Sázka na Švédsko

Pětinašobný šampion profesionálních jezdců a trenérská jednička roku 1996 Jindřich Klaubenschalk byl na stázkách ve Švédsku a Nizozemsku a získané zkušenosti i kontakty pochopitelně využívá. Naposledy při nákupu klisny Made for Me, pozdější hrdinky 16. Slovenského klusáckého derby.

Hnědku Made for Me se narodila 28. února 2004 na farmě asi sto kilometrů od švédského Göteborgu. Chovateli jsou Mia Forsängová a Torbjörn Simberg.

V rodokmenu klisny najdeme na straně otce dobře známá jména – hřebec Super Arnie (US) je synem Super Bowl (US) a tedy vnukem Star's Pride (US).

Matka Smokin Lady (S) po Smokin Yankee (US), po Speedy Crown (US) se na dostihovou dráhu nedostala pro

úraz, doporučuje jí ovšem to, že je dcerou legendární May Björn (po Björn). May Björn jako jediná dokázala vyhrát Švédské klusácké derby i Stochampionatet pro nejlepší čtyřleté klisny. Pochlubit se může také dvojicí synů (Smokin Swede a Wemil) s milionovými zisky.

Made for Me, slyšící od mládí na přezdívku Mysan, startovala v sezónách 2006 a 2007 ve Švédsku, jednou zvítězila, třikrát se umístila třetí a jednou čtvrtá a vydělala 69 500 SEK. Do České republiky odcestovala s rekordem 17,0.

## ■ Šek za šok

Cestu za Made for Me absolvoval Klaubenschalk společně s budoucí majitelkou klisny Mgr. Klárou Jelínkovou v osobním autě s přívěsem, deset dní před Vánoce 2007.

Trasa vedla z Kostomlat nad Labem do německého přístavu Rostock a odtud trajektem do dánského Gedseru. Další úsek přes moře zdolali lodní linkou Helsingor – Helsingborg a potom se už jelo až do cíle výhradně po souši.

Transport opačným směrem zvládla Made for Me v pohodě a půl roku po příjezdu do Čech se stala skutečnou hvězdou.

Ve Slovenském klusáckém derby měla s kurzem 12:1 teoreticky skončit na jedenáctém místě. Praxe byla mnohem příjemnější – ze šokované Bratislavy odjela s vavřínovým věncem, příkrývkou pro vítěze a šekem na 100 000 slovenských korun. Po vyhlášení výsledku jí hodně gratulantů líbalo na nos. □



Švédská klisna a její česká majitelka Klára Jelínková

Jiří Křepelka  
Foto Trot Centre Alet